

54

NÉV:
NEPTUN KÓD:

Az alábbi feladatok közül válasszon ki, és jelöljön meg egyet, majd fejtse ki gondolatait.
(Ami nincs a kérdésben, arra nem kell válaszolni. VJ)

1. Stabilizációs gazdaságpolitikák. Fogalmak, definíciók, ország esetek. /Tárgyszerűséget maximalizáló esszé feladat./
- ② Globalizáció, szuperkapitalizmus, nemzeti gazdaságpolitikák. Új fejlemények a gazdasági és pénzügyi világválság idején. /Objektivitást maximalizáló esszé feladat./
3. Japán, Franciaország és Ausztria hasonlóságai a gazdaságpolitikai döntések formálásában. /Kreativitást maximalizáló feladat./

A globalizáció által a világ több gazdasági nagyhatalmát befolyással határozta. A kisebb, kevesebb GDP-jű országok. A globalizáció összerögzítette az országokat gazdaságilag, az import/export áral egyes országokban az egész világ hatására változott.

Ezre szemléletes példa, hogy az USA-ban kitörő világválság még Singapurra is olyan hatással volt, hogy a jól menő, lokális beszállítói országban hamar megrögt a munkavállalás és drágult a megélhetés.

Ez Singapur példáján így volt befolyással, hogy a szingapuri bankok az országon kívül kezdték be az ország tőzsdéit.

A gazdasági válság idején sokan rádőltéltek, hogy mennyi meggondolatlan és fölösleges döntést hoztak cégekben, persze sokan ebből is szelvényt megtartottak az érdektől.

A gazdasági válságot olyan meggondolatlan, az amerikai állam által nem ellenőrzött, vagy rosszul ellenőrzött üzletek, bizonyos igények és az azokkal járó sok esetben túlzottan.

Itt volt például a Goldman Sachs, akik rossz minőségű értékpapírokat értékesítettek, illetve a Lehman Brothers, amiben nagyon sok pénz felhalmozódott és olyan dolgokra költöttek amit szimplán luxus volt, például, hogy volt 6 magánrepülőgépük és egy helikopterük is. Perce a gazdasági válság következtében esdnek a cégeknek a AAA-3, vagy AA-3 értékpapírai nagyon keveset, többet is államosították, persze volt eszben a felbősz megvásárlás a saját vagyonnal együtt.

Ezen felül a vállalkozás, cégek hibájából az egész világban érezhetően romlott el az emberiség a másokra a megjelölés.

Ezért határozta el a 2008-ban Barack Obama, aki szerint sokkal jobban tudná kezelni a válságot Washingtonban a Wall Streeti tőzsdénél.

A rendszer váltás óta Magyarországon is a kapitalista gazdaságot kell erősíteni, ez olyan hatással van a mindennapi életre, hogy az emberek szerint minden pénzbe kerül az emberiség.

A rendszer váltás óta az országban az egészségügyet és az oktatást is hozzá kellett illeszteni a kapitalista mintához, illetve szociális, több-kevesebb szíjjal az emberiség is.